

GLOSAR

Propolisul

Propolisul este o masă lipicioasă cu miros puternic aromat de rășini și balsamuri, având culori de diferite nuanțe, ce variază între verde, maro și negru. Denumirea de propolis provine din limba greacă ("pro"- pentru, "polis"- cetate), putând fi tradus ca un produs complex destinat apărării stupului. Considerat "farmacia albinelor" propolisul este un produs apicol obținut în special din rășina mugurilor de plop, el fiind cunoscut și utilizat încă din antichitate. Renumitul istoric și naturalist Plinius cel Bătrân menționa în lucrarea sa *Historia naturalis* că, tratamentele cu propolis și ceară sunt foarte eficiente pentru vindecarea afecțiunilor respiratorii și digestive. Aristotel, unul dintre cei mai mari filosofi ai Greciei Antice recomanda propolisul și ceara ca remediu pentru tratarea plăgilor. Propolisul are o compoziție deosebit de complexă, fiind alcătuit din următoarele grupe de substanțe: flavone (acacetină, crizină, apigenină), flavonoli (galangină, izalpinină, kaempferol), flavanone (pinocembrină, pinostrobină, pinobaksin), chalcone, acizi aromatici, alcooli, cetone, glucide, rășini și balsamuri, uleiuri volatile, vitamine (A, C, E, PP și componente ale complexului B), oligoelemente (sodiu, potasiu, magneziu, calciu, aluminiu, zinc, fier, crom, mangan, cupru), aminoacizi, taninuri, polen.

Producător:

DACIA PLANT SRL

Bod - 507015, str. Hârmanului fn,

jud. Brașov - ROMÂNIA

Telefon: 0268/283.063

E-mail: contact@daciaplant.ro

daciaplant.ro



Calmotusin®

Balsam pentru căile respiratorii

Fără alcool



soluție
hidroglicerică



DACIA PLANT®
FORȚA BINEFĂCĂTOARE A PLANTELOR

Calmotusin spray este un produs natural conceput pentru menținerea sănătății aparatului respirator. Dintre produsele naturale administrate pe cale orală, soluțiile fără alcool sunt cel mai ușor asimilate de către organism, extractul putând fi administrat inclusiv copiilor și adulților cu interdicție la alcool etilic.

Ingrediente:

extract moale din amestec de plante [pătlagină (*Plantago lanceolata*) - frunze (30%); isop (*Hyssopus officinalis*) - părți aeriene (20%); nalbă-mare (*Althaea officinalis*) - rădăcini (20%); ciuboțica-cucului (*Primula officinalis*) - părți aeriene (10%); scai-vânăț (*Eryngium planum*) - părți aeriene (10%); lemn-dulce (*Glycyrrhiza glabra*) - rădăcini (5%); ghimbir (*Zingiber officinale*) - rădăcini (5%)] (30%); extract hidroglicerice de **propolis** cu minim 12 mg/ml polifenoli (10%); amestec de uleiuri esențiale [mentă-sălbatică (*Mentha arvensis*) (28,57%); lămâi (*Citrus limonum*) (28,57%); portocal-dulce (*Citrus sinensis*) (28,57%); eucalipt (*Eucalyptus globulus*) (14,29%)] (1,3%); glicerină vegetală (58,7%).

Recomandări:

- favorizează expectorația și eliminarea secrețiilor bronșice;
- menține sănătatea sistemului respirator;
- are efect calmant și plăcut în caz de iritație a gâtului (faringelui, amigdalelor și corzilor vocale).

Contraindicații:

Sarcină, alăptare, intoleranță la **propolis** sau la oricare dintre celelalte componentele ale produsului.

Mod de administrare intern:

Copii între 3 și 7 ani: câte 1 puf de 3 ori pe zi.

Copii între 7 și 14 ani: câte 1-2 pufuri de 3 ori pe zi.

Adulți și tineri peste

14 ani: câte 2-4 pufuri de 3 ori pe zi.

Atenționări:

Produsul conține **propolis**.

A se agita înainte de utilizare.

A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. Păstrați acest prospect pe toată durata utilizării produsului deoarece s-ar putea să fie necesar să îl recitiți.

Condiții de păstrare:

A se păstra bine închis, ferit de lumină, umiditate și căldură.

Mod de prezentare:

Flacon de sticlă de 20 ml, cu pulverizator.